moakodoar

Invincible Protection

NHCTPYKUMS No ycTaHoBKe

ApTrKyn 02001

3awmwaemble arperatbl: [Buratens, Kopobka
nepekxsnyYeHust nepepay

Martepuan 3awmTbl: 2 MM, Ctanb

lFon
Mapka Mopenb O6bem | Bbinycka
SEAT Toledo 13 16,18, 1999-2006

N306pakeHue OoTCyTCTBYeT

KomnnekT kpenexa

o

1 MNP 50x20x6 M8 2wr |7 ,”;‘Sg?a kysos. DIN 9021 M08 1, -
2 ,«f”“‘y MY 60x14x6 A20 B10 M8 2wt |8 Bont DIN 933 — 8.8 10x020 2wt
3 > Nemndep 1Twr |9 avika DIN 934 M 10x1,25 2 wr
=
4 » [BonT DIN 933-8.808x020 |2wr (10 Wavi6a 'posepa DIN 127 B 4ur
M10, cpegHssa cepusa
5 " |BonTDIN933-8.808x030 [2wr [11 ,”;‘Sg?a kysos. DIN 9021 M 10 1, -
o LLan6a Npoeepa DIN B 127
6 £ |MO08, cpeansas cepus 4wt

=




ABTOMOOUNBL 6€3 3aLnTbI

|_|Op$|,D,OK YCTaHOBKU

1. YcraHoBuTh nepegHne KpoHLLTEeHbI, 3an0XUB B OTBEPCTUS NTOHXEPOHOB MY 60x14x6 M8, 1 nputsaHyTb K HUM KpoHLUTeHbI Npy nomoLum bontos
M8x30, p8 u LLI8.

2. YcTaHOBUTb B OTBEpCTUE WmTa lemndep 1 npucoeanHnTb 3agHne KpoHwwTeriHbl npy nomolumn bontos M8x20, Mp8 u LLI8.

3. YCTaHOBUTb 3a4HME TOYKM KpemnmeHus WwmTa B nogpamHuk a/m npm nomowum MNP 50x20 M8. Bontos M8x30, 'p8 n LL8.

4. YcTaHOBUTL NepeaHne TOUKM KPEMnmeHus LWMTa Ha paHee YCTaHOBMEHHbIE KPOHLUTENHbI npu nomowm bontos M10x20, p10 n LL10.

KomnaHus octaensiet 3a cobon npaBo BHOCUTb USBMEHEHUA B KOHCTPYKUUIO U KOMNIeKTauuo npoaykKumnn.

[MosiBmnmces Bonpockl No yctaHoBke? 3axoauTe Ha cant:motodor.pro unu 3sonute! 8-800-333-01-47
Bepcwus nHetpykumm ot 07.02.2020 12:51:24




